

现代忙人的灵粮

黄撒母耳牧师 (博士) 著

等候神就是将心安定或安静下来,并在盼望中聆听祂的话语,并按着圣灵的感动去做。

我们天然的人习惯性地要去想办法、要去解决、要去处理、要去做。要我们停下来真是艰难,真是要我们的命,我们没有停下来的耐力和智慧。

当我们不知道,在我们不懂得怎么做的时候,正是神要我们停下来,倒空自己,等候祂!

扫罗照着撒母耳所定的日期,等了七日。撒母耳还没有来到吉甲,百姓也离开扫罗散去了。(撒母耳记上13:8)

扫罗王的心思是:“不能再等,我要做一些事来安定局面,使百姓不致继续流散,这使他失败。

献祭是一个属灵的举动,这个举动使他看起来是一个属灵的人。啊!许多时候,人以为我们很属灵,我们是在献祭,谁知在这个属灵外表虚饰之下的举动是出于

自己一个不能安静、不能依靠、不能等候的心!

闲起你的眼睛,把你的心带到神面前,作一个属灵的深呼吸,专注,仰望那信心创始成终的主耶稣基督!

等候神的人必不会落空、信靠神的人必不会羞愧!

万军的主耶和華啊!求你叫那等候你的,不要因我蒙羞;以色列的神啊!求你叫那寻求你的,不要因我受辱。(诗篇69:6)

没有人是不会疲乏困倦的,连精力最旺盛的少年人在这件事上也不能夸口,没有人是不会跌倒的,连强壮的人也会跌倒,不是悄悄的跌倒,而是全然的跌倒、大大的跌倒!

但我们不灰心,不感觉羞愧,我们要等候,继续等候!

我的心等候主,胜于守夜的等候天亮,胜于守夜的等候天亮。(诗篇130:6)

无论环境如何的艰难,我们还是要等下去,无论夜如何的黑,我们要比守夜的

月到中秋分外圆,月亮是主角。月旁倚偎着几颗寒星,它们也很可爱;但只适合作“配角”。

星星的光不如月亮的光;它们依然忠诚地发出微光,仅仅照亮天幕的一小角,尽上“配角”的任务。

信徒不应常想当“主角”,有时也应作“配角”或“副角”,在旁衬托主角(月亮),让她显得更美丽动人。作配角若能忠心,将来作主角时才会忠心!(参见路16:10)

只配作配角的星星!

华人基督徒的美德

华人基督徒应拥有华人固有传统美德,才更容易在华人中间见证主道。这“八美德”就是:

“忠、孝、仁、恕、礼、义、廉、耻”。如果我们不懂得它们,也没有实行在生活里的话,怎能说动并折

服周围的华族朋友呢?固然我们也有圣经所说的“九粒灵果”(加5:22-23),应当勇敢提出

来,互相参照它们的“内容”,才更容易打动华人的顽固“心门”。请您试看吧!

等候神 (下)

◎陈庆云

人更加做醒,更有盼望,更确定天会发亮。

亲爱的弟兄姐妹,愿你有一颗等候的心,在极大的压力和煎熬底下,你拥有一颗守夜的心,等待到天亮,到天一亮,神必帮助我们!

到底夜有多长呢?没有人知道,但你的心若停留在神面前,你最终必看见天亮,愿大卫的这一句话,在你最等不下去的时刻,成为你的安慰、鼓励和力量!

必重新得力

我们现在极大的需要是摆脱自我的力量,那时神就能赋予我们祂的力量,这是应许给等候神的人的第一个福分。

与神交换力量就如同脱去旧衣穿上新衣服。一个年少的男孩长得有多快,衣服很快就穿不下了,以致还没等穿旧的衣服便需要

换一套了。与其说这件衣服破旧与否的问题,不如说这是个成长的问题。我们灵里的生命进深,并且心中有了更大的空间,我们会对神有更多的需求,需要更换一件衣服,需要祂的圣灵更充份的感动,祂是富有的、祂的橱子是满满的。

我的心默默无声,专等候神,我的救恩是从祂而来。惟独祂是我的磐石,我的拯救;祂是我的高台,我必不至动摇。(诗篇62:1-2)

我的心哪!你当默默无声,专等候神,因为我的盼望是从祂而来。(诗篇62:5)

这里的“等候”单字翻译是“站着别动”。如果我们想更新我们的力量,这一点是十分必要的。你有没有试过给小孩穿衣服,妈妈们都知这意味着什么,在



穿衣服的过程中是不是经常得说:“站着别动”。【站着别动】——神想要给我们这些孩子穿上灵里的、美丽的衣服时,也有如此多的麻烦!

但那等候耶和華的,必从新得力。他们必如鹰展翅上腾,他们奔跑却不困倦,行走却不疲乏。(以赛亚书40:31)

如鹰展翅上腾

1.鹰是唯一既能飞得足够高又能保持它高度的鸟;2.孤独的——单独与神同行;3.没有其他的鸟能够像鹰那样如此长时间的保持“沉默”。

你们要休息,要知道我是神!我必在外邦中被尊崇,在遍地上也被尊崇。(诗篇46:10)

在第10节“你们要休息”中,“休息”这个词的原文意思是:安静、放松。就是从因为环境而来的焦虑中,放松;从拼命依靠自己中,安静。将我们的目光、思想和注意力,从周围的环境,我们自身的能力,完全转移到神的身上。

求圣灵教导我们等候的秘诀,使我们的灵命也由此升到高处,在安静之处与神独处。

老人言

◎刘广华



我们中国有一句家传户晓的俗语说:“不听老人言,吃亏在眼前。”美国也有一句俗语说:“An old man's saying is seldom untrue.”意思是说,老人之言,甚少不确。智慧是经验的累积,你的长辈给你的劝勉都是智慧之言,对你十分有益。如果你肯谦卑下来,去拜访一个老人,尤其是曾经有过大成就的长辈,向他请教,你肯定会得益不少,甚至能够帮助你将来打江山,达到成功的地步。可惜今日年轻的一代,多喜欢独断独行,爱做“独行侠”,惟我是对,什么人的话都不听。哀哉!

约在公元前十一世纪,即离开现在大约三千多年之前,在中国出了一个画时代的伟人,姓姬,名昌,是商朝末年周氏族的首领。当时商朝末代君王纣,宠爱妲

己,施行暴政,弄到民不聊生。姬昌爱民,很想推翻商纣,但是苦无良策。有一天,他在河边遇见一个老人,童颜鹤发,安坐岸边,在那里钓鱼。姬昌一向尊重长辈,於是站在那里观看。看了许久,发现那个老人所使用的鱼钩是直的。姬昌被好奇心驱使,俯身问那个老人说:“照晚所知,人人都使用弯钩来钓鱼,敢问您老人家为什么使用直钩呢?”老人笑着回答说:“愿者上钩嘛。”姬昌心里想,这个老人家所说的,肯定是智慧之言,他绝对不是一个平凡的人。原来这个老人真是一个非凡的人,姓姜,名尚,字子牙,后人称他为姜太公。因为姜尚是商代的吕氏族人,因此后人又叫他做吕尚。姬昌立刻跪在地

上,拜姜尚为师,称他为尚父。从此,“尚父”这个名字堂,就带着“义父”或“师父”的意思。姬昌向姜尚请教治国平天下之道,姜尚大笑几声之后,说:“君不肖,则国危而民乱;君贤圣,则国安而民治。祸福在君,不在天时。”(六韬·文韬·盈虚)

这就是姜太公的名言。姬昌就把这句“老人言”作为自己的座右铭。於是姬昌立姜尚为军师,领导民兵,进行革命。可惜革命尚未成功就身先死,姬昌在死前嘱咐他的儿子姬发,继续他的心志,重用姜尚,务要推翻纣王,解放百姓。姬发继续父亲的遗志,敬姜尚如同自己的祖父,呼之为太望公。在太望公的辅助下,姬发终于在公元前1059年革命成功,建立周朝,商纣自焚而死。姬发称自己为周武王,追封自己的父亲为周文王。因

为姬昌父子肯聆听老人言,结果创立一个新的时代,为我们大中华民族带来幸福,垂名环宇。从此,后人若生两子,都喜欢一个取名为“文”,另一个取名为“武”,纪念和效法他们父子。

到了秦朝末年,我们中国又出了一个伟人,姓张,名良,字子房。张良出身贵族,是战国时代的韩国人,祖先都是韩王的左右手,所以张良是一个天生的王佐之才。张良的计策,早已成为中国的民间佳话,正如俗语说:“你有张良计,我有过墙梯。”意思就是说,能够胜过张良的计策,只有一个办法,就是越牆逃跑,因为你绝对不能够抵挡他。张良辅助刘邦,击败项羽,建立大汉,功成身退,成为千古美谈。

为什么张良会有如此伟大的成就呢?就是因为他敬重老人,肯真心真意的听一个老人的话。历史记载,当张良年轻的时候,为了要报灭国之仇,散尽家财,请得一位能够投掷重120斤铁锤的大力士相助,埋伏於博浪沙(即今日河南省的原阳县)一条大路旁边,当秦始皇出遊的时候,突击刺杀秦始皇。可惜大铁锤只是击中副车,计划失败,张良逃命於下邳(即今日江苏省的徐州)。

有一天,张良在一条桥上漫步散闷,看见一个老人坐在那里,故意将他的鞋子掉在水上,然后带着命令式的口气

对张良说:“孺子,快去把我的鞋子取回来!”若换作今日的青年,肯定会用手指着那个老人说:“老头,你是谁?你怎么可以命令我替你干这样的事?”但是张良连想都不想,就立刻遵命前往,不到几分钟,就把鞋子取回来了。老人伸开双脚,对张良说:“替我穿上!”张良又遵命照做。老人不但不说多谢,反而很没有礼貌的站起来,转身就走。一般的青年都不能够忍受一个陌生老人这种骄横无理的态度,但是张良不是一般的青年。他心里想,这个老人肯定是一个不平凡的人,於是跟在老人的后面。最后老人转过头来笑着对他说:“孺子可教也!五天之后,清早来桥上见我。”张良立刻跪下回答说:“遵命!”

五天之后,张良一大早就来到桥上,老人大怒,对他说:“你呀,那么晚才来?快回去,五天之后再回来!”过了五天,张良提早一个时辰,再来到桥上,只见那老人已经坐在那里。老人又是大怒说:“你呀,这一回又迟到,五天之后再回来!”好不容易才过了五天,到了第五天的晚上,张良连睡都不敢睡,就跑到桥上去。幸而老人还未到,张良满怀高兴的在桥上等,不料一等就等到日上三竿,老人才慢条斯理的出现。这

回老人很满意的说:“孺子真可教也!”从此,“孺子可教”就成为一句流行的成语。

老人笑嘻嘻的把他背上的包袱放下,嘱咐张良说:“这是一套书,你拿回去读。十年之后,你一定能当王者之师,完成你的抱负。十三年之后,来济北穀城(即今日山东省的平阴县)山下的黄石见我。”原来张良所看到的,是太公兵法(又名六韬),古代有名的兵书。十三年之后,张良随刘邦经过济北,果然看见穀城山下有一大块黄石,但是看不见那位老人,於是下马向黄石祭祀,恭称那位老人为“黄石公”。后来张良死了,他的家人把他和那块黄石一同埋葬。

可能有些读者会问:“有些老人没有学识,我也要听他们的话吗?”错了!凡是老人都有学识,只是有些没有机会受过高等教育而已。孔夫子说:“三人行,必有我师焉。”凡是老人都有资格做我们的老师,因为他们经验丰富,见闻广博。今天,在我们周围还有很多像黄石公那样的老人,只是没有像张良那样肯虚心受教的孺子罢了。这可能就是今世中外都缺乏王佐之才的原因。这是一个可悲的世代!圣经说:

“在白发的人面前,你要站起来,也要尊敬老人,又要敬畏你的神;我是耶和華。”(利未记19:32)

来源:翼报

没有捷径通往成功!

“看哪,农民忍耐等候地里宝贵的出产,直到得了秋雨春雨。”(雅各书5:7下)

当今时代,很多人都想通过走捷径来获得成功。一个懒惰学习的学生,因为想要取得高分,最终以各种各样的方式作弊;一个卖主为了牟取暴利,不择手段地

欺骗消费者;一个主管为了想升职,而污蔑他的上司...对名誉、财富、地位、尊荣的痴迷,常常使人忘记自我,以致变得贪得无厌并不惜一切代价去实现它。

是否真的有通往成功的捷径?是否在母胎的胎儿能够在一天、一周或一个月就能完全的成长?是否

有坚固塔在一夜就能建成?答案是:没有!成功也是一样,不是一蹴而就的。

就如农夫在炎热的阳光和寒冷的倾盆大雨之下,准备了优良的种子、肥沃的土壤、水流、肥料并勤于调理,才能收割良好的收成。我们也是一样!

成功是不会自动到来的,为要取得成功就需要奋斗和努力,除此之外,还要不住祷告和倚靠上帝。

(请参阅:诗篇一百廿六:5~6;传道书十一:6;约珥书二:23;撒迦利亚书十:1)

小牧人辑
~译自印尼文网络~

心靈甘露

